

Zápisnica č. 1 zo zasadnutia sekcie ŠGŽ

10.1.2022 – videokonferencia

Prítomní členovia: Stanislav Kútik, Katarína Krekáňová, Anna Bullová, Adriana Korpová,
Zuzana Purdeková, Mikalay Hradoukin,
Ospravedlnení: Jana Luptáková
Prítomní pozvaní: Ingrid Barutová

Program:

1. Hodnotiaca správa za rok 2021
2. Plán práce na rok 2022
3. Dokumenty na rok 2022
4. Reprezentačné úseky 2022
5. Rozpočet 2022
6. Nominácie
7. Rôzne

Zasadnutie sekcie žien sa konalo on-line prostredníctvom video konferenčného hovoru všetkých jej členov.

Bod č. 1 – Hodnotiaca správa za rok 2021

S. Kútik predložil hodnotiacu správu sekcie žien za rok 2021
Správa bola prejednaná, členovia sekcie žien ju zobrali na vedomie / príloha k zápisu

Bod č. 2 – plán práce na rok 2022

S. Kútik predložil plán práce sekcie žien na rok 2022, ktorý bol schválený / príloha k zápisu

Ciele sekcie žien na rok 2022 – umiestnenia na vrcholných podujatiach 2022:

EYOF 2022	účasť družstva (2+1), umiestnenie do 18. miesta jednotlivkyňa – viacboj a umiestnenie na náradí do 30. miesta
MEJ 2022	postaviť družstvo s umiestnením do 18. miesta jednotlivkyňa – viacboj a umiestnenie na náradí do 30. miesta
ME 2022	postaviť družstvo s umiestnením do 18. miesta jednotlivkyňa – viacboj a umiestnenie na náradí do 30. miesta
MS 2022	postaviť družstvo s umiestnením do 24. miesta Jednotlivkyňa - viacboj a umiestnenie na náradí do ½ štartového poľa
RGCTM	personálne posilnenie existujúcich RGCTM o ďalšieho trénera/balet

Návrh reprezentačných trénerov:

Mikalay Hradoukin – reprezentačný tréner
Katarína Krekáňová – asistentka reprezentačného trénera
Stanislav Kútik - asistent reprezentačného trénera

Návrh vedúcich RGCTM:

Anna Bullová, Zuzana Ostrihoňová
Obsahovú stránku prípravy žiačok je potrebné konzultovať
s reprezentačnými trénermi

Úloha: Sekcia žien poveruje S. Kútika a M. Hradoukina absolvovať antidopingové vzdelávanie prostredníctvom platformy ADEL a získať certifikát „High performance coach“, ktorý oprávňuje trénerov zúčastňovať sa oficiálnych pretekov organizovaných FIG, EG. Certifikát o úspešnom absolvovaní je potrebné zaslať na Se SGF, koordinátorke sekcie žien

Zodpovední: Kútik, Hradoukin
Termín: čo najskôr

K. Krekáňová v príprave seniorskej reprezentácie SR je potrebné v súčasnosti urobiť všetko pre to, aby sme boli schopní postaviť na MS 2022 družstvo žien s umiestnením do 24. miesta. V opačnom prípade strácame možnosť účasti družstva na MS v nasledujúcom roku (v súčasnosti máme v príprave perspektívne juniorky, kt. v roku 2023 môžu byť zaradené do seniorskej reprezentácie)

Bod č. 3 – dokumenty na rok 2022

OBSAH SÚŤAŽÍ podstatné zmeny nebudú. Prípadné zmeny budú v kompetencii nového vedenia sekcie žien

Úloha **V obsahu súťaži je potrebné:**
1) upraviť požiadavku pre kategóriu ml. žiačky B – kde na náradí môžu byť max 2 prvky hodnoty C a vyššie
2) upraviť požiadavku pre kategórie: najml. žiačky A,B/ ml. žiačky A,B – na preskoku použitie preskokovej trampolíny

Zodpovedná: Z. Purdeková
Termín: čo najskôr

KATEGORIZÁCIA tvorí prílohu zápisu, ostáva nezmenená, posúvajú sa ročníky

SYSTÉM SÚŤAŽÍ ostáva nezmenený ako v roku 2021,

KLASIFIKÁCIA VT pre A kategórie budú určené a schválené až po prvých dvoch domácich súťažiach jarnej sezóny 2022
VT pre B kategórie ostávajú nezmenené, tvoria prílohu zápisu

TERMÍNOVÁ LISTINA tvorí prílohu zápisu
v prípade ďalšieho lockdownu reprezentácia SR bude prevyšovať plánované sústredenia žiačok RGCTM (reprezentácia sa v tom prípade bude pripravovať v „bubline“ v Detve)

KRITÉRIA SLOVENSKEHO POHÁRA
ostávajú nezmenené

NOMINAČNÉ KRITÉRIÁ 2022:
Nie sú navrhnuté z dôvodu nových pravidiel
Po prvých jarných medzinárodných súťažiach v apríli 2022 budú prehodnotenú a upravené podľa reálneho stavu

Sekcia žien schvaľuje predložené Dokumenty na rok 2022

Bod č. 4 – reprezentačné úseky na rok 2022

reprezentačné úseky senioriek a junioriek

v úsekoch sú zaradené reprezentantky, s ktorými sa počíta na významné podujatia v roku 2022 ako sú EYOF, ME a MEJ, MS

Úloha **poslať osobným trénerom dotazník ohľadne zdravotného stavu seniorských a juniorských reprezentantiek**

Zodpovedný: I. Barutová
Termín: čo najskôr

Sekcia schvaľuje že reprezentačných zrazov sa môžu zúčastňovať iba pretekárky v dobrom zdravotnom stave, prípadné zranenia, obmedzenia v tréningu je potrebné vždy pred reprezentačným sústredením konzultovať s reprezentačným trénerom. Zotrvanie v úsekoch sa bude priebežne prehodnocovať, aj v priebehu roka bude možné robiť posuny smerom na zaradenie do úseku, resp. vyradenie z úseku

na 1. sústredení reprezentácie v januári 2022 sa uskutoční testovanie všeobecnej a špeciálnej výkonnosti

úsek výberu žiačok predbežne je zaradených 23 perspektívnych pretekárov zo súťaží predchádzajúceho roka A a B kategórií

K. Krekáňová zdôraznila, že vo výbere žiačok je potrebné mať široký záber detí nie len z RGCTM, ale aj z iných klubov
mali by byť vytvorené dve skupiny:
1) 8 top žiačok – účasť aj na medzinárodných podujatiach, príprava smerom k juniorskej reprezentácii
2) ostatné žiačky - príprava smerom k juniorskej reprezentácii

S. Kútik vo februári je plánované sústredenia žiackeho úseku, kde budú pozvané navrhnuté pretekárky. Na základe aktuálneho stavu výkonnosti bude vytvorený úsek žiačok na rok 2022 a predložený VV SGF na schválenie

Sekcia žien schvaľuje reprezentačné úseky senioriek a junioriek na rok 2022 vid' príloha

Bod č. 5 – rozpočet 2022

S. Kútik informoval ohľadne výšky rozpočtu na rok 2022, kt. bude približne rovnaký, ako v roku 2021.
Vzhľadom k plánovanej účasti kompletných družstiev na významných podujatiach v roku 2022 (ME, MEJ, EYOF, MS) a ich vysokým finančným nákladom bude potrebné ešte raz prehodnotiť plán prípravy reprezentácie
Možnosti sú:
- krátenie plánovaných reprezentačných sústredení
- úprava kritérií preplácania nákladov

K. Krekáňová navrhuje vybrané plánované sústredenia reprezentácie krátiť a organizovať ich formou „kontrolných pretekov“ resp. kontrolných tréningov

S. Kútik na 1. sústredení reprezentácie v januári 2022 bude plán prípravy na rok 2022 prehodnotený a aktualizovaný

Bod č. 6 - nominácie 2022

SP Cottbus vzhľadom k vysokým finančným nákladom na vrcholné podujatia v roku 2022 sa ruší nominácia S. Surmanovej na SP v Cottbuse

Medzištátne stretnutie CZE – POL – AUT – HUN – SVK

je potrebné osloviť CZE (alebo iné okolité štáty), či je záujem pokračovať v tradícii a zorganizovať medzištátne štvorstretnutie (resp. päť stretnutie) smerom k EYOF 2022

M ČR, 3.6.2022 je potrebné osloviť CZE federáciu, či budú akceptovať SVK účasť

ostatné nominácie tvoria prílohu zápisu

Sekcia žien schvaľuje predložené nominácie, ktoré sú prílohou zápisu

Bod č. 7 – Seminár

Navrhovaný termín: 25. – 26.3.2022, Detva

Obsah: pravidlá na nový OH cyklus
metodika prípravy pretekárov smerom k vrcholným podujatiam

Cieľ: prezentácia informácií zo seminára trénerov a rozhodkýň vo Frankfurte, kde sa v septembri 2021 zúčastnili K. Krekáňová a Z. Purdeková

Prednášajúci: K. Krekáňová, Z. Purdeková

Úloha: Pripraviť pozvánku na seminár s termínom, miestom, programom a prednášajúcimi

Zodpovedný: S.Kútik

Termín: do 4.2.2022

Ďalšie vzdelávanie: v priebeh roka po kluboch v telocvičniciach

Bod 7. – rôzne

Medzinárodné školenie rozhodkýň na OH cyklus 2022 - 2024

Sekcia žien schvaľuje účasť tých rozhodkýň, ktoré v predchádzajúcom OH cykle mali splnenú najvyššiu národnú kvalifikáciu a aktívne sa zúčastňovali na domácich pretekoch v danom období ako rozhodkyne

Školenie rozhodkýň III. stupňa

je potrebné osloviť CZE federáciu, či bude akceptovať aj účasť SVK rozhodkýň (osloviť P. Kailovú, alebo L. Šotolovú – zodpovedná I.Barutová)

S. Kútik informoval o VZ 2022, ktoré bude volebné
- prezident SGF p. Novák oznámil na poslednom VV SGF že vo svojej funkcii končí a na post prezidenta SGF navrhuje Moniku Šiškovú

S. Kútik - informoval, že na ďalšie volebné obdobie za predsedu sekcie nebude kandidovať.

Sekcia žien navrhuje kandidáta na predsedu Sekcie žien Dagmaru Strmenskú.

Termín nasledujúceho zasadnutia Sekcie žien: podľa potreby

Zapísala: Barutová Ingrid

Bratislava, 16.1.2022

Overil: Kútik Stanislav